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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a sexta Reunião Ordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos onze dias do mês de abril do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Of. nº 13/11 encaminha Lei para sanção; Of. nº 14/11 faz comunicado a Sra. Rosilene Simões e Of. nº 15/11 presta informação ao Sr. Joaquim Emboaba. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 63/11 encaminha projeto de lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos, Of. do Sr. Gustavo Pessoa Arrais, faz agradecimento; Ofícios: do Sr. Herondino Cândido Pereira e do Sr. Antônio Luiz da Silva, ambos fazem solicitações.    REQUERIMENTO: nº 06/11 – do Sr. Antônio Luiz da Silva, requer o uso da tribuna livre. O Requerimento foi deferido pelo Sr. Presidente.  TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Antônio Luiz da Silva, representante da equipe “Comando do Riso”, afirmando que o grupo de palhaços é uma equipe voluntária que atua em escolas, creches e asilo, motivando e valorizando o ser humano. “No entanto, o grupo encontra-se desprovido de recursos. Peço apoio dos Srs. Vereadores para nossa participação no encontro nacional “Acampalhaço” que acontecerá em Uberlândia”. Em resposta, o Sr. Presidente disse que se reunirá com os demais Vereadores visando uma maneira de ajudá-lo.  Em prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente colocou em votação a concessão de duas Moções de Aplausos, sendo os homenageados: Comissão Organizadora do Evento “Paixão de Cristo” e a equipe “Comando do Riso”. Ambas as moções foram aprovadas por unanimidade. PROJETOS: O Sr. Presidente deu entrada no Projeto de Lei nº 011/11 – Diretrizes Orçamentárias 2012 e no Projeto de Resolução nº 03/11 – Instituem a página de internet e o mural do átrio da Câmara Municipal, como veículos oficiais de publicação dos atos do Poder Legislativo, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para análise das comissões competentes. Em seguida, o Dr. Leandro Correa de Oliveira, Assessor Jurídico da Casa, fez a leitura e explicação do Parecer referente ao Projeto de Lei nº 06/11 – Cria a função de confiança de Encarregado de Serviços Gerais, que será exercida exclusivamente por servidores ocupantes do quadro efetivo de auxiliar de serviços gerais e dá outras providências. O Parecer concluiu pela não aprovação do referido projeto. Em prosseguimento, o Sr. Presidente colocou em votação o Parecer, sendo este aprovado por unanimidade. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 7ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 09 de Maio de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 25 de abril de 2011. 
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